
Прокуратура Кошехабльского района приняла меры к блокировке сайта, содержащего информацию о продаже поддельных сертификатов о вакцинации 

Прокуратура Кошехабльского района в ходе мониторинга сети «Интернет» в декабре 2021 выявила два сайта, предлагающие к продаже поддельные сертификаты о вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID 19).

Статьей 327 Уголовного кодекса РФ установлена уголовная ответственность за подделку, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков.

Ст.19.23 КоАП РФ предусмотрена  административная  ответственность юридических лиц за изготовление, сбыт поддельного сертификата, санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 30 тыс. до 50 тыс. рублей с конфискацией орудий совершения  административного  правонарушения.
Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещает распространять информацию, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность.
Прокуратура Кошехабльского района направила в суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной в сети «Интернет», запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которое находится на стадии рассмотрения.
Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.
